

交大要闻

【国际化战略】法国国立路桥大学校长BOURDONNAYE来校访问

来源：新闻中心 作者：阮琦 编辑：阮琦 日期：2014/11/12 14:58:00 点击数：7925

11月12日，法国国立路桥大学校长Armel de LA BOURDONNAYE来到西南交通大学考察访问，双方就合作事宜展开新一轮磋商，达成广泛共识。

在犀浦校区第二会议室，校党委副书记晏启鹏会见了BOURDONNAYE。



晏启鹏代表学校对BOURDONNAYE的到来表示热烈欢迎。他说，西南交大与法国高校合作源远流长、成果丰硕。从“中法4+4”项目到有着30余年历史的外国语学院法语专业，从人才培养到学科建设，两校合作潜力巨大、前景广阔。晏启鹏希望，乘学校“国际化战略”东风，依托优势学科，强强携手、助推双边合作再结新硕果。

在介绍国立路桥大学概况后，BOURDONNAYE表达了“合作路上、有你有我”的美好期许。

双方就双学位学生、短期交换生等人才培养方式，以及可能的科研合作领域进行了深入探讨。

国际合作与交流处、土木工程学院、机械工程学院、电气工程学院、信息科学与技术学院、交通运输与物流学院负责人参加会见。国立路桥大学崔玉军教授陪同访问。

BOURDONNAYE一行还参观了九里校区轨道交通国家实验室（筹）、牵引动力实验室以及犀浦校区风洞实验室。

热点新闻

【特约评论】全面准确理解四川缘满集团捐赠两千万助力西南交通大学召开2018-2019牵引动力2016级博士生周鹏壮阔东方潮 奋进新时代——“90后”与“90”后共沐真地学学院朱军教授获GIS论坛中层领导干部岗位公开竞聘教育部党组第三巡视组结束西南交通大学面向海内外公开

交大视频





国立路桥大学是法国历史上第一所工程师学院，也是全世界第一所工程院校，在1775年被重新命名为国立路桥学院。随着时代的变迁和社会的发展，路桥学院由培养土木工程师的初衷逐渐演变成为一所培养“通才工程师”的多学科交叉的高等精英学校，尤其在土木工程、公共工程、城市规划、商业管理、金融工程、应用数学等领域享有盛誉。1999年，路桥学院与法国的10多所顶尖的高等工程师学校组成了代表法国最高高等教育水平的高等精英学校集团——ParisTech。于此学校正式更名为国立路桥大学。国立路桥大学还是巴黎高科大学校集团的发起和核心成员学校，以及法国G16+精英学校联盟成员。

[关于我们](#) [证件挂失](#) [投稿须知](#) [联系我们](#) [qq热线](#) [电子邮箱](#) [我要投稿](#) [管理登陆](#)

copyright @ 2009-2013 西南交通大学新闻中心 <http://news.swjtu.edu.cn>

地址：中国四川省成都市高新区西部园区西南交通大学

蜀ICP备05026985号 360网站安全检测平台

